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‘ e TR Il soggetto nei contesti
Centro di Psicoanalisi Romano .
(Societa Psicoanalitica ltaliana) traumatici

IL SOGGETTO NEI
CONTESTI TRAUMATICI

Seritti di B. Bonfiglio, S. Bordi, A, Correale,
F. Gagzillo, . Goretti, ¥, Lingiardi, ..
A.M. Nicold, M. Rossi Manti, S. Seligman Price: 21,00€

Prefazione di Giuseppe Moecia Stock: instock

Categories: Psicologia
autore: Centro di Psicoanalisi romanoeditore: Franco
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2010

Read More
SKU: 13831

Psicoanalisi contemporanen: sviluppi e prospettive

FrancoAngeli

Cnpyvihai itk

Product Description
In 8, 208 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13831)



https://viborada.it/prodotto/il-soggetto-nei-contesti-traumatici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Paolo Bisogno Intr zion T liti Il
INTRODUZIONE ALLA ) oduzione alla politica della
DELLA SCIENZA
Read More
SKU: 21063
Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Bisogno, Paoloeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

‘Scienza e societa
Franco Angeli Editare

Product Description
In 8, 312 pagine, brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good)

(21063)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-politica-della-scienza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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LA SOCIETA URBANA E La societ?? urbana e rurale in
RURALE IN ITALIA ] ) ]
e Accl, Necis Sutais Syl Italia : atti della sezione urbano

Ceresa, Cirelli, D'Angelo, Daclio, Delle Donne, De Marchi
Della Pergola, Elia, Finocchiaro, Gasparini, Ginatempo
Giorio, Gubert, Guidicini, Lazotti, Lelli, Martinelli, Martini

R ST T rurale del 1. Convegno italiano

a cura di G.F. Elia e F. Martinelli

ey di sociologia 'Consenso e
conflitto nella societ??
contemporanea' : Roma, 15-18
ottobre 1981

Read More

SKU: 19266
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: a cura di Gian Franco Elia e Franco Martinelli
editore: Franco Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: c1983

Product Description
388 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (19266)



https://viborada.it/prodotto/la-societ-urbana-e-rurale-in-italia-atti-della-sezione-urbano-rurale-del-1-convegno-italiano-di-sociologia-consenso-e-conflitto-nella-societ-contemporanea-roma-15-18-ottobre-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Il bilancio dello stato : un
istituto in trasformazione

Giuliano Passalacqua

Uh i&‘;ti.tl.lt(-:‘b" in .t..rasforma‘;ione
Franco Angeli / La finanza pubblica Read More

SKU: 16033

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Passalacqua, Giulianoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
258 pagine; 23 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16033)

o Aandi La bi-logica fra mito e
fietro Bria ¢ Fiorangela Oneroso
LA BI-LOGICA letteratura. Saggi sul pensiero
FRAMITO E . .
LETTERATURA di Ignacio Matte Blanco
Saggi sul pensiero

di Izgnacio Matte Blaneo

Read More

SKU: 15974
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

FramcoAngeli

autore: Oneroso, F.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Novaraanno-edizione: 2004


https://viborada.it/prodotto/il-bilancio-dello-stato-un-istituto-in-trasformazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/la-bi-logica-fra-mito-e-letteratura-saggi-sul-pensiero-di-ignacio-matte-blanco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
332 pagine; 24 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (15974)

La teoria dei sistemi.
Presupposti, caratteristiche e

LA TEORIA . . . . .

DEI SISTEMI sviluppi del pensiero sistemico

Presupposti, caratieristiche
e sviluppd del
pensigro sislamico

Scritt| & Ackoff, Angyal, Ashby Read More
von Beralanffy, Emery

Faibl . d, Hirsch -

Kahn?mrt::. K:I::;-ler. Kfeml;'n::akly SKU - 15742
Lindbiom, Nagei, Schitzenbsrger

Sefznick, Simon, Sommearhofi Price: 20,00€

Trist, Ways
Stock: instock

Categories: Scienze

autore: Emery, F. E.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, 448 pagine, carta leggermente ingiallita, lievi segni del tempo alla copertina brossura
Buono (Good) (15742)



https://viborada.it/prodotto/la-teoria-dei-sistemi-presupposti-caratteristiche-e-sviluppi-del-pensiero-sistemico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

LLO SVILUPPO | Lo sviluppo economico in Italia

ECONOMICO . Volume 2: Gli aspetti generali
IN ITALIA

a cura di Gi(){gi() Fua : Read More
Volume II - Gli aspetti generali SKU: 15528

Franco Angeli Editore B Collana di economia

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Balloni, Valeriano et al.editore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
546 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita e una piega alla copertina posteriore brossura
Molto buono (Very Good) 2.edizione(15528)

Una viscera

pratica dell
Una

visceralita movimento
indicibile
_‘ La pratica dell'inconscio 1 4 a n n i 1 7 0

| nel movimen to delle donne
i} degli anni Settanta

Read More

SKU: 14955
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Femn


https://viborada.it/prodotto/lo-sviluppo-economico-in-italia-volume-2-gli-aspetti-generali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/una-visceralit-indicibile-la-pratica-dellinconscio-nel-movimento-delle-donne-degli-anni-70/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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autore: Melandri, Leaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 288 pagine, brossura, segni discreti al margina a matita brossura Mediocre (Poor) (14955)

Dal Sintomo alla Persona Dal sintomo alla persona.

HHFEI‘.I! insieme ] ] - )

Y Medico e psicologo insieme per
Larigi Solano

I'assistenza di base

Read More

SKU: 13806
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Solano, L.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura, firma di possesso in antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13806)



https://viborada.it/prodotto/dal-sintomo-alla-persona-medico-e-psicologo-insieme-per-lassistenza-di-base/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Stefania Rialti, Loredana B. Petrone Chi ha paura del lupo cattivo?

CHI HAPAURA Manuale di prevenzione degli
DEL abusi sessuali per genitori,
%ﬂ,{.’g&;ﬂm}i}n& 0? insegnanti, operatori

degli abusi sessuali

per genitori, insegnanti, operatori Read More

SKU: 13722

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Rialti, Stefaniaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

FrancoAngeli/Self-help

Product Description
In 8, 144 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13722)

!Emm L'autopsia psicologica.
isatad L'indagine nei casi di morte

LAUTOPSIA
PSICOLOGICA

s violenta o dubbia

e cid ol moarte vislersta
i ihipheian

Read More
SKU: 13676

—— ~ Price: 20,00€
UE' Stock: outofstock
fiaall 11} Categories: Psicologia

Fraxcodscers

autore: Bonicatto, Brunoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2006



https://viborada.it/prodotto/chi-ha-paura-del-lupo-cattivo-manuale-di-prevenzione-degli-abusi-sessuali-per-genitori-insegnanti-operatori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/lautopsia-psicologica-lindagine-nei-casi-di-morte-violenta-o-dubbia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description
In 8, 208 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13676)

i O Crescere in un mondo malato.
Sl P2l Bambini e adolescenti in una
Bambini e adolescenn

societA in crisi

Read More
SKU: 13601
Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Psicologia

FrancoAngeli

autore: Ghezzani, Nicolaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 128 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimente come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13601)



https://viborada.it/prodotto/crescere-in-un-mondo-malato-bambini-e-adolescenti-in-una-societa-in-crisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

